
Editat de Asociaţia Misionară pentru Educarea Copiilor 1

Cea mai MĂREAŢĂ povestire

  +40-771-088 916

@  amec.cef@gmail.com 
 edituraamec.ro 
 ameccef.org

amecromania

Idei suplimentare pentru învăţători 
în predarea la Grupul de Paște

BIROUL NAŢIONAL AMEC

MĂREAŢĂ
povestire

Cea mai



Editat de Asociaţia Misionară pentru Educarea Copiilor 2

Cea mai MĂREAŢĂ povestire
Copyright © 2017 Child Evangelism Fellowship of Europe. Copyright © 2012 Child Evangelism Fellowship Inc. All rights reserved. Translation © 2026 Child Evangelism Fellowship of Romania. Original title: The greatest story. 
Drept de autor © 2017 Child Evangelism Fellowship Europa. Drept de autor © 2012 Child Evangelism Fellowship Inc. Toate drepturile rezervate. Traducere © 2026 AMEC România. Titlul original: The Greatest Story.

CUPRINS

1. PROGRAMUL – te ajută să alcătuiești o serbare atractivă pentru copii. 

2. INVITAȚIA – O invitație atractivă va crea entuziasm pentru programul cu copiii. Fotocopiază invitația 
color.

3. VERSETELE MICI – oferă fi ecărui copil un cartonaș cu versetul de memorat, pentru a-l lua acasă. 
(Fotocopiază versetul de memorat în format mic.)

4. NOTELE CÂNTĂRII – aparțin cântării vizualizate. Găsești melodia cântării pe site-ul edituraamec.ro.

5. ADEVĂRUL CENTRAL – este vizualizat color pe carton. Îl poți decupa și înfolia pentru a-l păstra 
curat și în stare bună.

6. FOI DE LUCRU – câte una pentru copiii de diferite vârste.

7. JOCUL de RECAPITULARE – ajută la recapitularea adevărurilor învățate în lecție. Vezi 
instrucțiunile. 

8. LUCRU MANUAL – multiplică pagina, câte una pentru f iecare copil. 

Program sugerat

Înainte de program Ecuson. Scrie numele copilului pe o bucată de hârtie autoad-
ezivă care să se lipească pe bluză.

Deschiderea 
programului

Bun venit, stabilirea regulilor.

Jocuri  Jucați unul sau două jocuri

Cântare Alege o cântare potrivită
Rugăciune

Verset de memorat 1 Ioan 5:11

Cântare nouă Domnul meu sus pe cruce a murit

Lecția biblică Cea mai măreață povestire

Joc de recapitulare Cronologic

Cântare Domnul meu sus pe cruce a murit

Lucru manual Felicitare „Domnul Isus este viu“/Foi de lucru

Rugăciune

Gustare

Încheiere Oferă obiectele de luat acasă

Pregătirea ajutoarelor vizuale

Decupează imaginile lecției. Fixează-le pe o tablă albă, una câte una, pe măsură ce predai, 
urmând îndrumările din lecție. Folosește gumă adezivă pentru fixarea lor. Trasează pe tablă linii 
sau puncte fine, vizibile doar de aproape, ca să știi unde să le așezi corect. Exersează dinainte 
plasarea fiecărei imagini, ca să te asiguri că, la final, îmbinarea imaginilor va fi corectă.

Pune cartonul cu adevărul central pe perete/tablă că să fie vizibil pe tot parcursul lecției.

Să ai la îndemână un calendar mare pentru a-l arăta la început și în alte două locuri din lecție.

Privire generală
Texte biblice pentru 

învățător
Matei 26:20–28:20; Marcu 14:17–16:20; Luca 22:21–24:53; Ioan cap. 18, 19.

Verset de memorat 1 Ioan 5:11

Adevăr central Domnul Isus a murit pentru păcătoși.

Aplicație Nemântuit: Crede în Domnul Isus, ca să fi i mântuit de păcatul tău.
Mântuit: Când greșești, mărturisește-I lui Dumnezeu păcatul tău.

Schița lecției
Schița lecției

Introducere

Zile speciale în calendar – Paștele 

Desfășurarea evenimentelor

1. Isus le spune ucenicilor că ei vor fi  risipiți, și că Petru se va 
lepăda de El

2. Isus Se roagă; Petru, Iacov și Ioan dorm

3. O mulțime de oameni Îl duc pe Isus la casa marelui preot  
        ACN

4. Petru spune de trei ori că nu Îl cunoaște pe Domnul Isus  
        ACN

5. Soldații Îl rănesc pe Domnul Isus      AC

6. Isus vorbește femeilor care plâng    ACN

7. Simon este forțat să ducă crucea  

8. Isus este răstignit pe cruce       AC

9. Isus Își dă viața pentru noi; un soldat Îi străpunge coasta

10. Dumnezeu Tatăl Îl învie pe Isus din morți

11. Femeile văd mormântul gol; îngerii vorbesc cu ele  
        ACM

12. Petru se întâlnește cu Mântuitorul înviat 

Punctul culminant
Isus Se înalță la cer

Concluzia
Ești gata să-L întâlnești?   ACN

PENTRUCOPII.NET – oferă 
gratuit copiilor semne de carte 
(disponibile la Biroul Național 
AMEC) și încurajează-i să intre 
pe site-ul pentrucopii.net. 

BROȘURI EVANGHELISTICE – 
oferă copiilor câte o broșură 
evanghelistică, cum ar fi „Cea 
mai măreață povestire“, „Îl 
cunoști pe acest Împărat“, 
„Lucruri pe care trebuie să 
le știi“,  „Hristos a înviat“ etc. 
(comandă pe www.edituraamec.
ro).
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 Lecția
INTRODUCERE 

Arată calendarul.

Dacă te uiţi pe un calendar, observi că sunt câteva 
zile speciale, marcate diferit. Una dintre aceste zile 
speciale este Paştele. Paştele nu este doar un timp în 
care avem vacanţă şi primim daruri sau dulciuri. Chiar 
dacă acestea sunt plăcute, Paştele este mai mult decât 
atât. Vreau să-ţi povestesc ce spune Biblia despre 
sărbătoarea Paştelui. 

IMAGINEA – Domnul Isus  

Cu mult timp în urmă, într-un sat din 
Iudeea, numit Betleem, S-a născut un 
copil deosebit. Numele Lui era Isus. 
Mama Lui se numea Maria. El nu a 
avut un tată pământesc. Acest copil 
era Fiul lui Dumnezeu. El semăna cu 
ceilalţi copii, dar totuși era diferit – El 
nu a păcătuit niciodată.

Când a ajuns adult, a călătorit timp de trei ani și 
jumătate prin Iudeea, predicând, învăţându-i pe 
oameni și făcând minuni nemaiauzite. Isus a vindecat 
bolnavi și chiar a înviat oameni din morţi. 

Dar conducătorii religioși au fost invidioși pe Domnul 
Isus, și s-au hotărât să-L omoare. Ucenicilor nu le 
venea să creadă când Isus le-a spus că va �  omorât. 
Mai mult, ei au fost șocaţi când El le-a spus că chiar 
unul dintre ucenici Îl va vinde. Unul după altul, ei au 
spus: „Nu cumva sunt eu, Doamne?“ (Matei 26:22). 

În aceeași seară, Domnul Isus a mers cu ucenicii Săi pe 
Muntele Măslinilor, într-o grădină numită Ghetsimani. 

El le-a spus: „În noaptea aceasta toţi veţi �  risipiţi, din 
cauza Mea. Dar după ce voi învia, voi merge înaintea 
voastră în Galileea“ (vezi Matei 26:31,32).

Petru i-a zis: „Chiar dacă toţi te vor părăsi, eu nu Te voi 
părăsi, Doamne“ (vezi Matei 26:33). 

Petru se credea curajos, dar Domnul Isus i-a spus: 
„Petre, înainte să cânte cocoșul de două ori, tu vei �  spus 
de trei ori că nu Mă cunoști“ (vezi Matei 26:34, Marcu 
14:30). 

Petru a spus: „Chiar dacă ar trebui să mor cu Tine, tot 
nu voi spune că nu Te cunosc“ (vezi Matei 26:35). Și toţi 
ceilalţi ucenici au spus la fel. 

După aceasta, Domnul Isus a luat cu El pe Petru, Iacov 
și Ioan „și a început să Se întristeze și să Se mâhnească 
foarte tare. El le-a zis: „Su� etul Meu este cuprins de o 
întristare de moarte; rămâneţi aici și vegheaţi împreună 
cu Mine“ (Matei 26:37-38). Apoi a mers puțin mai 
înainte, ca să Se roage singur. În loc să vegheze, cei 
trei au adormit. Când Domnul Isus a venit înapoi, 
i-a trezit și i-a spus lui Petru: „Ce, o oră n-aţi putut să 
vegheaţi împreună cu Mine?“ (Matei 26:40). Domnul 
Isus știa ce urma să se întâmple, și dorea ca Petru și 
ceilalţi să � e pregătiţi, și să se roage împreună cu El. 
Dar ei au adormit; și El a trebuit să Se roage singur. 

În agonia Sa, El S-a rugat: „Tată …  facă-se voia Ta“
(vezi Matei 26:42). În acest timp de zbucium, sudoarea 
I s-a făcut ca niște picături mari de sânge. Domnul Isus 
știa că urma să moară pentru cei păcătoși și că avea să 
învieze.

Aşează cartonul pe care scrie adevărul central. 

El avea să moară pentru păcatele lui Petru, ale lui 
Iacov și ale lui Ioan, chiar dacă ei nu au vegheat și 
nu s-au rugat cu El; chiar dacă, nu după mult timp, 
ei aveau să fugă și să-L părăsească, chiar dacă Petru 
urma să se lepede de El de trei ori. Ce minunat 
Mântuitor este El! 

De trei ori Domnul Isus S-a îndepărtat să Se roage, și 
de trei ori S-a întors și i-a găsit pe Petru, Iacov și Ioan 
dormind. 

Apoi Domnul Isus le-a spus ucenicilor: „… iată că se 
apropie vânzătorul“ (vezi Matei 26:46).

IMAGINEA – Gărzile templului  

O mulţime de oameni, înarmaţi cu săbii și cu ciomege, 
se apropia de locul unde era Domnul Isus cu ucenicii 
Săi. Conducătorii religioși îi trimiseseră să-L prindă 

pe Domnul Isus. Iuda s-a apropiat de Isus și L-a 
sărutat, arătând astfel dușmanilor Cine era Cel pe 
care trebuiau să-L prindă. Domnul Isus nu a încercat 
să scape. El știa că voia lui Dumnezeu era ca El să � e 
prins. 

Dar Petru dorea să lupte. El nu se rugase ca Domnul 
Isus: „Tată, facă-se voia Ta“, ci el și-a scos sabia și a lovit 
pe unul dintre cei care au venit să-L prindă pe Isus, și 
i-a tăiat urechea dreaptă. 

Domnul Isus i-a spus lui Petru: „Pune-ţi sabia în teacă! 
Crezi că n-aș putea să rog pe Tatăl Meu să trimită mii de 
îngeri care să Mă ajute?“ (vezi Matei 26:52-53). Apoi Isus 
a făcut o minune: a pus la loc urechea acelui om, astfel 
încât nu se cunoștea că fusese tăiată! Nu este uimitor 
lucrul acesta?

Oamenii L-au prins pe Isus și L-au dus la casa marelui 
preot. Dar ce au făcut Petru și ceilalţi? Ei au fost atât de 
speriaţi, încât toţi au fugit. Niciunul nu a avut curajul 
să rămână și să Îl urmeze pe Isus. Mai târziu, Petru s-a 
furișat în urma lor, și L-a urmat pe Isus, de departe.

Isus a fost dus mai întâi la casa marelui preot, și a fost 
prezentat consiliului de conducători religioși, care era 
adunat acolo. Acești oameni Îl urau pe Domnul Isus. 
Ei Îl invidiau, și de aceea au hotărât că El trebuie să 
moară. Au căutat să găsească niște martori mincinoși, 
care să spună lucruri neadevărate despre Domnul 
Isus. 

Martorii au spus minciuni despre El, pentru că erau 
păcătoși. Dar și tu, și eu, suntem păcătoși. Păcat 
înseamnă să gândești, să spui sau să faci ceea ce nu-I 
place lui Dumnezeu. Înseamnă să minţi, să � i invidios 
pe cei care au lucruri mai bune decât ale tale, să le 
dorești răul etc. Înseamnă să nu-I permiţi Domnului 
Isus Hristos să domnească în viaţa și în inima ta. Biblia 
ne spune că păcatul trebuie pedepsit. Domnul Isus, 
care nu a păcătuit niciodată, Se pregătea acum să ia 
pedeapsa pentru păcatele tale și pentru ale întregii 
lumi. 

În casa marelui preot, unii dintre cei de acolo au 
început să-L scuipe pe Domnul Isus. I-au acoperit 
ochii cu o pânză, și Îl pălmuiau, zicându-I: „Spune-ne 
cine Te-a lovit!“ (vezi Matei 26:68).

IMAGINEA – Petru se încălzește la foc  

Dar ce a făcut Petru tot timpul acesta? El s-a furișat în 
curte și stătea împreună cu cei care-L prinseseră pe 
Isus. Petru își încălzea mâinile la foc și îi era teamă să 
nu � e arestat și el. 

O servitoare care era acolo, l-a văzut pe Petru 
încălzindu-se la foc, și i-a zis: „Și tu erai cu Isus din 
Nazaret“ (Marcu 14:67). 

Petru a răspuns: „Nu înţeleg ce vrei să zici“. Și s-a ridicat 
de lângă foc, și s-a dus la intrare (Marcu 14:68). În acel 
moment a cântat cocoșul. 

Mai târziu, slujnica a spus din nou celor ce stăteau 
acolo: „Acesta este unul dintre oamenii aceia?“ (Marcu 
14:69). Petru a spus din nou că el nu are nimic de-a 
face cu Domnul Isus (Marcu 14:70).

După un timp cei ce stăteau acolo au spus: „Nu este 
nicio îndoială că ești unul din oamenii aceia; căci ești din 
Galileea și accentul tău seamănă cu al lor“ (vezi Marcu 
14:70).

Pentru a treia oară, Petru a negat că-L cunoaște pe 
Domnul Isus. El început să se blesteme și să se jure, 
spunând: „Nu cunosc pe Omul acesta despre care 
vorbiţi!” (Marcu 14:71). Chiar atunci a cântat cocoșul 
a doua oară. Domnul Isus S-a întors și S-a uitat la 
Petru. Și el și-a amintit ce i-a spus Domnul: „Înainte 
să cânte cocoșul de două ori, vei spune de trei ori că 
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nu Mă cunoști“ (vezi Marcu 14:72). Inima lui Petru era 
zdrobită. De ce făcuse un lucru atât de groaznic? 
A ieșit afară și a plâns cu amar. Ar putea Domnul 
să-i ierte vreodată un asemenea păcat? Și totuși, ce 
minunat este că Domnul Isus a venit să moară și să 
plătească chiar și pentru astfel de păcate. 

Poate că cineva te-a întrebat despre Domnul Isus 
Hristos și tu nu i-ai spus nimic. Te-ai prefăcut că nu știi. 
Ai folosit vreodată numele Lui în înjurături? Aceasta 
este păcat, deoarece Biblia spune: „Să nu iei în deșert 
(să nu batjocorești, să nu nesocotești) Numele Domnului, 
Dumnezeului Tău“ (Exod 20:7). Domnul Isus a venit pe 
pământ să moară și pentru astfel de păcate. 

După ce S-a întors și S-a uitat la Petru, Domnul Isus a 
fost condus la palatul guvernatorului Pilat. Deși Isus 
nu făcuse niciodată nimic rău, nu spusese nimic rău și 
nici măcar nu gândise ceva rău, Pilat a făcut pe placul 
mulţimii și L-a dat pe Domnul Isus să � e răstignit. 
Soldaţii și-au bătut joc de El: I-au pus pe cap o coroană 
de spini, L-au scuipat, L-au pălmuit și L-au biciuit. 

Oh, cât de răi pot �  oamenii, când nu cred în Domnul 
Isus! Și Isus nu li S-a împotrivit. El nu-i ura pe acești 
oameni, ci îi iubea, chiar dacă ei Îl răniseră atât de 
mult. El ne iubește și pe noi, în ciuda păcatului nostru. 
El a fost gata să moară pentru noi. Oamenii L-au dus 
apoi pe Isus să � e răstignit. În urma Lui mergea o mare 
mulţime. 

IMAGINEA – Femeile plâng 

Când L-au văzut pe Domnul Isus, bătut și plin de 
vânătăi, femeile au început să plângă tare. Domnul 
Isus le-a spus: „Femei din Ierusalim, nu Mă plângeţi pe 
Mine, ci plângeţi-vă pe voi înșivă și pe copiii voștri. Vor 
veni timpuri grele, când veţi dori să �  murit“ (vezi Luca 
23:28-31).

Aceste femei plângeau, � indcă Isus urma să � e 
omorât. Dar nu este îndeajuns să îţi pară rău când 
auzi că Domnul Isus a suferit. Trebuie să îţi dai seama 
că și păcatul tău este cel care L-a rănit. Păcatul este 
ceva foarte grav, ce trebuie să � e pedepsit. Dacă nu 
recunoști că ai păcătuit și nu crezi că Domnul Isus 
a murit pe cruce să plătească și pentru păcatele 
tale, atunci vei suporta tu însuţi pedeapsa pentru 
păcatele tale. Trebuie să-I ceri Domnului Isus să-ţi ierte 
păcatele. El a venit să moară, ca să-i ierte de păcate pe 
cei păcătoși. 

Arată calendarul.

Este o zi deosebită, care nu este marcată în calendar. 
Acea zi este ASTĂZI, � indcă Biblia spune: „Astăzi, dacă 
auziţi glasul Lui, nu vă împietriţi inimile!“ (Evrei 4:7), și 
„Iată că acum este timpul potrivit, iată că acum este ziua 
potrivită“ (2 Corinteni 6:2). Poate că nu va mai exista 
„mâine“. Nu amâna să vii la Hristos! Dacă crezi astăzi 
în Domnul Isus Hristos, astăzi poate �  pentru tine cea 
mai importantă zi a vieţii tale. 

Nu vrei să crezi astăzi în El? 

IMAGINEA – Isus duce crucea  

În timp ce Îl duceau să-L răstignească, soldaţii L-au 
obligat pe Isus să-Și ducă crucea; era o cruce grea de 
lemn. El ducea chiar crucea pe care urma să moară. 
Ce rușine îngrozitoare a trebuit să suporte Isus pentru 
tine și pentru mine! Noi meritam să � m condamnaţi, 
dar El a luat locul nostru. 

Odată cu Isus au fost condamnaţi și doi tâlhari. Ei 
urmau să moară pentru lucrurile rele pe care le 
făcuseră. Domnul Isus nu a făcut niciodată ceva rău. 
El nu ar �  trebuit să moară deloc, pentru că El este 
singurul care a trăit o viaţă perfectă.  

Domnul Isus era înconjurat de soldaţi. Mulţimea Îl 
urma. Crucea era grea și Domnul Isus era slăbit după 
bătăile pe care le primise. El S-a împiedicat și a căzut 
sub greutatea crucii. Unde erau ucenicii Lui în acele 
momente? De ce nu L-a ajutat atunci Petru sau un alt 
ucenic? Ei fugiseră, de frică să nu � e și ei arestaţi. Petru 
chiar se lepădase de Isus de trei ori. 

Pe acolo trecea un om numit Simon. El era originar 
din Cirena, din nordul Africii. Soldaţii l-au prins, și l-au 
obligat să ducă crucea în locul lui Isus, în timp ce ei 
Îl conduceau pe Isus mai departe. Simon nu știa, dar 
Isus urma să moară pe acea cruce, ca să ia pedeapsa și 
pentru păcatele sale. 

IMAGINEA – Trei cruci  

Au ajuns la un loc numit Golgota. Era ora nouă 
dimineaţa. Pe vârful dealului, Simon a pus crucea jos. 
Soldaţii cruzi L-au luat pe Domnul Isus și L-au întins pe 

crucea de lemn. Au bătut apoi cu ciocanul cuie mari în 
picioarele Lui, în mâna stângă și în mâna dreaptă – în 
acele mâini care odinioară vindecaseră pe orbi și pe 
leproși; în acele mâini care au binecuvântat copiii; în 
acele mâini care n-au făcut niciodată altceva, decât 
numai mult bine.

Când soldaţii au bătut cuie în mâinile și în picioarele 
lui Isus pe cruce, El S-a rugat: „Tată, iartă-i, căci nu știu 
ce fac“ (Luca 23:34). 

Soldaţii au săpat o groapă în care să � e pusă crucea, 
ca să stea în picioare. Au ridicat apoi crucea pe care 
era răstignit Isus. Cu o zdruncinătură, crucea a căzut 
în groapă. Oh, cât de dureros trebuie să �  fost aceasta 
pentru Domnul Isus! Noi suntem cei care meritam 
să � m pedepsiţi; dar Isus a primit în locul nostru 
pedeapsa pentru păcatele noastre. Pedeapsa pentru 
păcat este să � i despărţit de Dumnezeu pentru 
totdeauna. Acolo, pe cruce, Isus a fost despărţit 
de Dumnezeu pentru noi. Durerea din mâinile și 
picioarele Sale, rănile de pe spate și de pe cap nu erau 
nimic, în comparaţie cu durerea din inima Lui; � indcă 
în trupul Său pe cruce El purta păcatele noastre 
(1 Petru 2:24). Iată ce spune Biblia:

Citeşte Isaia 53:4–6.

„El era străpuns pentru păcatele noastre, zdrobit 
pentru fărădelegile noastre…“ – El a luat pedeapsa 
pentru toate situaţiile în care noi nu am ascultat de 
Dumnezeu și pentru cele în care nu am făcut binele. 

Biblia spune că Dumnezeu a pus asupra Lui păcatele 
noastre, ale tuturor. El a fost „lovit de Dumnezeu și 
smerit“. Cineva a murit pentru noi – Fiul lui Dumnezeu, 
Domnul Isus Hristos. Oh, cât de mult ne iubește El! 

La amiază, la ora douăsprezece, s-a făcut întuneric. 
Dumnezeu a împiedicat să se vadă lumina timp de 
trei ore. Domnul Isus purta păcatele noastre pe cruce, 
și Dumnezeu Și-a întors faţa de la El. Domnul Isus a 
strigat: „Dumnezeul Meu, Dumnezeul Meu, pentru ce 
M-ai părăsit?“ (Matei 27:46). El a fost făcut păcat pentru 
noi. Dumnezeu Și-a întors faţa, pentru că Isus a fost 
făcut blestem. Pentru că Isus a fost om, a putut să 
moară în locul nostru; iar pentru că este Dumnezeu, a 
putut lua asupra Lui pedeapsa pentru noi toţi.

În � nal, la ora trei după-amiază, Domnul Isus a strigat: 
„S-a sfârșit!“ (Ioan 19:30). El a plătit pentru tot păcatul 
nostru. Apoi a spus Tatălui Său ceresc: „Tată, în mâinile 
Tale Îmi încredinţez duhul“ (Luca 23:46). 
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Domnul Isus Și-a dat viaţa pentru noi. Întunericul a 
dispărut. După ce Domnul Isus a murit, un soldat I-a 
străpuns coasta cu o suliţă, și din ea a curs sânge și 
apă. Când sângele și apa curg astfel din trupul cuiva, 
aceasta înseamnă că persoana respectivă a trecut prin 
dureri groaznice. Așa I s-a întâmplat Domnului Isus. 
Inima Lui „s-a rupt“ de durere.

Unul dintre prietenii Domnului Isus, un om bogat 
numit Iosif din Arimateea, i-a cerut lui Pilat să-i 
dea trupul Domnului Isus. Apoi Iosif și Nicodim, un 
alt prieten al Domnului Isus, au pus trupul lui Isus                      
într-un mormânt nou săpat în stâncă. Apoi, la intrarea 
în mormânt a fost rostogolită o piatră mare, ca să 
închidă mormântul. 

Dar acel mormânt și acea piatră mare nu puteau să 
ţină prizonier trupul Domnului Isus. A treia zi de la 
moartea Domnului Isus, Dumnezeu a făcut o minune. 
Dumnezeu Tatăl L-a înviat pe Isus din morţi. El a înviat 
acel trup bătut, chinuit și răstignit pe cruce. 

IMAGINEA – femeile merg la mormânt  

Duminică dimineaţa devreme, câteva femei au mers 
la mormântul unde fusese pus trupul Domnului Isus. 

Ele doreau să pună mirodenii pe trupul Lui. Pe drum, 
ele se întrebau cine le va ajuta să rostogolească piatra 
aceea mare de la intrarea în mormânt. Dar Dumnezeu 

trimisese deja un înger care să rostogolească piatra 
– ca să se poată vedea că mormântul este gol. 
Dumnezeu L-a înviat pe Isus din morţi, ca să arate că 
El a plătit pe deplin pentru tot păcatul tău, al meu și al 
întregii lumi.

Femeile au văzut că mormântul era gol. Îngerul le-a 
spus: „Nu vă temeţi! Căutaţi pe Isus din Nazaret, care 
a fost răstignit. A înviat, nu este aici; iată locul unde 
Îl puseseră. Mergeţi și spuneţi ucenicilor și lui Petru, 
că merge înaintea voastră în Galileea. Acolo Îl veţi 
vedea, așa cum v-a spus“ (Marcu 16:6-7). Îngerul le-a 
atenţionat să îi spună și lui Petru. Mai târziu, când 
femeile i-au spus mesajul lui Petru, cred că el a fost 
foarte încurajat. Petru L-a dezamăgit pe Domnul Isus, 
dar Isus a continuat să îl iubească și a fost gata să 
îl ierte. 

Dacă ești creștin, poate și tu te gândești la anumite 
lucruri rele, pe care le-ai făcut după ce te-ai întors la El. 
Poate învăţătoarea a întrebat odată în clasă, cine crede 
tot ce scrie în Biblie; și ţi-a fost teamă să spui că tu 
crezi. Ţi-a fost poate rușine să � i de partea Domnului 
Isus și a Cuvântului Său. Amintește-ţi, El încă te iubește 
și este gata să te ierte. El a murit pentru toate păcatele 
tale, chiar și pentru cele din viaţa ta de creștin. Spune-I 
Domnului Isus ce ai făcut, și că îţi pare rău. El te va 
ierta. Biblia spune: „Cine le mărturisește [fărădelegile] 
și se lasă de ele, capătă îndurare“ (Proverbe 28:13). Și 
Domnul Își ţine toate promisiunile Sale. 

IMAGINEA – Petru se întâlnește cu Isus

Biblia ne spune că după ce a înviat, Domnul Isus 
S-a arătat lui Petru (Luca 24:34; 1 Cor. 15:5). Petru 
L-a văzut și a vorbit cu El. Mântuitorul lui era viu! 
Isus încă avea urmele cuielor în mâini și în picioare. 
Coasta Lui era încă străpunsă în locul în care soldatul 
L-a rănit cu suliţa. Dar acest trup era unul înviat, un 
trup minunat, în care Domnul Isus avea să meargă în 
cer. Cu acel trup a putut să părăsească mormântul, 
înainte ca piatra să � e dată la o parte. Cu acel trup a 
putut să intre în camera de sus, unde erau adunaţi 
ucenicii, chiar dacă ușile erau încuiate. Datorită învierii 
Domnului Isus, și noi, cei care credem în El, vom avea 
un trup ca al Lui atunci când El Se va întoarce și ne va 
lua la El. Cât de minunat este faptul că Dumnezeu L-a 
înviat pe Isus din morţi! 

După învierea Sa, Domnul Isus S-a întâlnit cu ucenicii 
Săi de mai multe ori, în Ierusalim și în Galileea. Ultima 
dată S-a întâlnit cu ei la 40 de zile după învierea Sa. 
Erau pe Muntele Măslinilor, în afara orașului Ierusalim. 
Isus le-a spus să meargă să spună și altora Vestea 
Bună. Apoi Și-a întins mâinile, i-a binecuvântat, și S-a 
înălţat la cer. 

IMAGINEA ȘI – cerul

Așează imaginea 9 în partea dreaptă a tablei. 

Mântuitorul nostru cel viu este acum acolo, în gloria 
Sa măreaţă. El Se roagă pentru toţi cei care au 
crezut în El, ca Domn și Mântuitor. El S-a dus să ne 
pregătească un loc.

Așează � gura 10 în partea stângă a tablei.

Am vorbit astăzi despre Petru și despre ce i s-a 
întâmplat înainte și după învierea Domnului Isus, dar 
cel mai mult am vorbit despre Domnul Isus Hristos, și 
ne-am gândit la El.

Arată spre conturul format.

El este Cel care a murit și a înviat pentru păcătoși ca 
Petru, și pentru păcătoși ca tine și ca mine. El este 
Cel care a promis că va reveni și îi va lua în cer pe toţi 
aceia care au crezut în El. 

CONCLUZIE

Ești gata să Îl întâlnești? 

Dacă El ar reveni astăzi, ești sigur că ai merge cu El 
în cer? Nu știm ziua în care El va reveni. Biblia spune: 
„Despre ziua aceea și despre ceasul acela nu știe nimeni“
(Matei 24:36). Dar, într-o zi din anul acesta sau într-un 
alt an (arată calendarul), El va reveni.

Datorită faptului că El este viu, Dumnezeu poate să-ţi 
dea viaţa veșnică astăzi – viaţa care începe acum și 
nu se termină niciodată. (Citează versetul de memorat: 
1 Ioan 5:11). Tu poţi să ai această viaţă veșnică chiar 
astăzi. 

Biblia spune: „Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu 
lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, pentru ca oricine 
crede în El să nu piară, ci să aibă viaţa veșnică“ (Ioan 
3:16). Aș vrea să ne plecăm capetele, să închidem ochii 
și să ne rugăm în liniște. Dacă vrei, într-adevăr, să ai 
viaţa veșnică și crezi că Domnul Isus a murit și pentru 
tine, spune în gândul tău: „Doamne Isuse, am păcătuit. 
Îţi mulţumesc că ai murit pe cruce, ca să plătești 
pentru păcatele mele. Cred în Tine. Te rog să-mi ierţi 
păcatele și să mă ajuţi să trăiesc așa cum Îţi place Ţie.“ 

Puteţi să vă ridicaţi capetele și să deschideţi ochii. 
Dacă vrei să îţi explic mai multe despre cum poţi să 
� i mântuit, vino la sfârșitul programului și stai aici, pe 
primul rând. Îţi voi explica din Biblie cum poţi să � i 
mântuit.
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Verset de memorat
„Şi mărturisirea este aceasta: Dumnezeu ne-a dat viaţa veşnică, 

şi această viaţă este în Fiul Său.“  1 Ioan 5:11

 Introducere
(Ține în mână un ghem de sfoară sau 
lână.) Dorește cineva să-mi arate unde este 
începutul sforii? (Permite unui copil să-l 
găsească.) Acum puteți să-mi arătați unde 
este capătul sforii? (Permite copilului să 
înceapă să desfacă ghemul de sfoară, dar 
oprește-l după scurt timp.) Ar dura foarte mult 
timp să găsiți capătul, dar în cele din urmă 
îl veți găsi. Versetul nostru biblic de astăzi 
vorbește despre ceva care are un început, 
dar nu are un sfârșit. Continuă în vecii vecilor. 
Puteți să-mi spuneți ce este în timp ce citesc 
versetul?

 Prezentare
(Citește 1 Ioan 5:11 direct din Biblie și apoi de 
pe ajutorul vizual.) Viața veșnică este viața cu 
Dumnezeu, care nu se termină niciodată; ea 
începe aici și continuă în vecii vecilor. Haideți 
să citim versetul împreună.

 Explicare
(Intercalați explicarea, aplicarea și repetarea.) 
Dumnezeu, care a creat întregul univers, 
vrea să fi i cu El în cer pentru totdeauna după 
moarte. Viața veșnică începe în momentul 
în care crezi în Hristos, ca să fi i mântuit 
de păcatul tău. Nu este o viață ușoară, dar 
este o viață captivantă, în care înveți despre 
Dumnezeu și trăiești pentru a-I fi  plăcut.

„Fiul Său” este Fiul lui Dumnezeu, Domnul Isus 
Hristos.

Isus a făcut posibil ca tu să ai viața veșnică.

El a murit pentru toate lucrurile greșite pe care 
le-ai făcut, apoi a înviat.

„Mărturisirea” este ceea ce Dumnezeu a spus 
în Cuvântul Său, Biblia. El spune că singura 
cale de a avea viața veșnică este în Fiul 
Său. Fără Domnul Isus ca Mântuitor al tău, 
trebuie să te confrunți singur cu consecințele 

păcatului. Dacă vei crede în Isus ca Mântuitor 
al tău, nu vei fi  pedepsit, ci te vei bucura să 
trăiești cu Dumnezeu în cer pentru totdeauna.

 Aplicare
Nemântuit: Roagă-te astăzi lui Dumnezeu. 
Spune-I că știi că nu L-ai ascultat și 
mulțumește-I că Domnul Isus a murit pentru 
tine și a înviat. Crede în El ca să fii salvat de 
pedeapsa pe care o meriți pentru păcatul tău. 
Dacă Îi ceri, El te va salva. Vei începe o viață 
uimitoare cu Domnul Isus ca Mântuitor al tău, 
iar când vei muri, poți fi sigur că vei merge în 
cer ca să fii cu El pentru totdeauna. 

 Repetare
Ce înseamnă cuvântul? După ce ați repetat 
versetul de mai multe ori (de exemplu, băieți/
fete, mai tare/mai încet, ridică-te/așază-te), 
poți încerca următoarele: Înainte de oră, scrie 
„mărturisirea”, „Dumnezeu”, „viața veșnică” și 
„Fiul Său” pe bucățele de hârtie și pune fi ecare 
cuvânt/expresie într-un plic separat. Întreabă 
copiii cine vrea să ia un plic, să-l deschidă și 
să citească cuvântul, spunându-i semnifi cația. 
După fi ecare explicație, repetați versetul 
împreună și faceți semnul potrivit atunci când 
cuvântul respectiv este rostit în verset.

Semnele pentru cuvinte:

• Mărturisirea – țineți mâinile împreună, 
cu palmele deschise în sus, ca o Biblie 
deschisă. 

• Dumnezeu – îndreptați degetul arătător 
în sus.

• Viața veșnică/Viața – ridicați brațele spre 
cer, cu palmele întinse.

• Fiul Său – faceți forma unei cruci cu 
degetele arătătoare.
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Întrebări de recapitulare
1. Când Domnul Isus era împreună cu ucenicii 

în grădina Ghetsimani, care dintre ei a spus: 
„Eu sunt gata să mor pentru Tine“? (Petru) 

2. De ce nu a încercat Domnul Isus să scape, 
când oamenii au venit să-l prindă? (El știa 
că voia lui Dumnezeu este ca El să fi e 
prins.) 

3. Care sunt câteva dintre păcatele 
menționate în lecție? (A minți, a fi  invidios, 
a urî pe alții și a vrea să-i rănești, a nu-I 
permite Domnului Isus să domnească în 
inima și în viața ta.) 

4. Ce a făcut Petru, când oamenii l-au întrebat 
dacă Îl cunoaște pe Isus? (El le-a spus că 
nu Îl cunoaște.) 

5. De unde știm că i-a părut rău lui Petru 
după aceea? (El a ieșit afară și a plâns cu 
amar.) 

6. De ce Domnul Isus a fost singurul care 
a putut să moară pentru toate păcatele 
noastre? (El este Singurul care a trăit o 
viață fără păcat. El n-a păcătuit niciodată.)

7. Ce a strigat Domnul Isus când era pe cruce, 
prin care să arate că El a plătit pentru toate 
păcatele noastre? („S-a sfârșit!“)

8. Ce minune a făcut Dumnezeu la trei zile 
după ce Domnul Isus a murit? (El L-a înviat 
pe Domnul Isus dintre cei morți.) 

9. Înainte ca Domnul Isus să Se întoarcă la cer, 
El S-a întâlnit de mai multe ori cu ucenicii. 
Ce le-a spus El să facă? (Să spună altora 
Vestea Bună.)

10. Când Domnul Isus Se va întoarce, pe cine 
va lua cu El la cer? (Pe cei ce au crezut în El 
ca Mântuitor.) 

    Joc de
recapitulare

CRONOLOGIC

Obiectiv Copiii să-și amintească 
ordinea în care s-au întâmplat 
evenimentele premergătoare 
învierii Domnului Isus.

Materiale Imaginile de la lecție, un plic și 
întrebările de recapitulare din 
textul lecției.

Pregătire Pune toate imaginile într-un 
plic mare. Folosește întrebările 
alăturate.

Instrucțiuni

Împarte copiii în două echipe. Pune întrebări 
alternativ fi ecărei echipe. Când un copil 
răspunde corect la întrebare, poate să vină și 
să aleagă o piesă de puzzle pentru echipa lui. 
El va primi 50 puncte pentru un răspuns corect 
și 50 puncte dacă știe ce reprezintă imaginea 
(ex. Petru încălzindu-și mâinile la foc, în timp ce 
Isus era judecat înăuntru). La sfârșitul jocului, 
fi ecare echipă ar trebui să aibă câte 5 bucăți de 
puzzle. Copiii trebuie să trimită un reprezentant 
în față pentru a aranja piesele în ordine. Chiar 
dacă fi ecare echipă are numai 5 piese, ei pot să 
le pună în ordine cronologică (pentru învățător 
– vezi numerele scrise pe fi ecare imagine). 
Echipa care aranjează imaginile în ordinea 
cronologică cel mai repede primește alte 100 
puncte. Echipa cu cele mai multe puncte 
câștigă. 

Învățătorul ar trebui să folosească jocul pentru 
a întări învățătura dată în lecție și pentru a 
se asigura că toți copiii au înțeles lucrurile 
predate.

    Joc 


     

Dom-nul

  
meu sus pe

   
cru - ce a mu -


rit!

  
Dom- nul

  

meu sus pe





7   


cru - ce a mu -


rit!

    

O, o, o, o,

  
a stat pe


12

   
cru - ce pen - tru

   
mi - ne, pen - tru

   
ti - ne, Dom-nul

  
meu sus pe


16

   
cru - ce a mu - - -


rit!



Domnul meu sus pe cruce
Melodie tradițională
Versuri în limba română: Doina Vasilca
Note: AMEC
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LUCRU MANUAL
Domnul Isus este viu!

Materiale necesare pentru fi ecare copil:
Imaginea, culori, cariocă şi foarfece.

Instrucțiuni:
Multiplică pagina, astfel încât să ai câte una pentru fi ecare copil. Fiecare colorează cât mai 
frumos imaginile. Îndoaie foaia A4 în două, astfel ca fl orile să fi e pe o parte, iar crucea şi 
mormântul pe cealaltă. Acum îndoaie pagina A5 în două, ca cei trei fl uturi să fi e pe faţă, 
iar crucea și inima pe spatele felicitării. Deschide foaia A4. Taie mormântul şi crucea de 
jur împrejur pe linia punctată gri și îndoaiele spre exterior. Îndoaie felicitarea la loc (ca în 
imaginea alăturată). Scrie pe partea stângă versetul memorat, iar pe partea dreaptă o 
urare pentru un prieten. 

Sărbătoare binecuvântatăSărbătoare binecuvântată

Sărbătoarea
Paștelui

exterior

Soluția foii de lucru

interior
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Isus este Isus este  lui Dumnezeu.lui Dumnezeu.

El nu a păcătuit El nu a păcătuit 

 .

El nu a greșit cu nimic, și totuși, a

 de 

bună voie pe  ca să ne 

.

Conectează punctele fi ecărei litere ca să descoperi 

cuvântul. Roagă pe cineva să citească mesajul corect.

Exersează scrierea
Fiecărei litere îi corespunde două simboluri în cod. Folosește codul ca să completezi propozițiile.

Isus a ██ ██ ██ ██ ██ ██ ██
⬠ ❤ ⬠ ⚑ ⌂  ✽ ✮ ⧓ ✎ ⬟ ✎ ❤ ⌂ ⧓

și a murit pentru noi de bună voie.

La ora douăsprezece ██ ██ ██ ██
⌂ ▲ ✎ ❤ ⬠ ⚑ ⊡ ⧓

 s-a făcut întuneric.

Isus a fost ██ ██ ██ ██ ██ ██ ██ ██
✎ ❤ ⊡ ⚑ ⌂ ⬊ ✎✽ ⬠ ⬟ ✮⬊ ⊡ ⧓ ⌂ ⧓

 în mormânt.

Isus a murit ca tu să poți �  ██ ██ ██ ██ ██ ██
✎ ❤ ✮ ⧓ ✎✽ ⌂ ⧓ ⊡ ⧓ ⌂ ⧓

 de păcate dacă 

crezi în El ca ██ ██ ██ ██ ██ ██ ██ ██ ██
✮ ⚑ ⊡ ⧓ ⊡ ⚑ ⌂ ⧓ ⬠ ⚑ ✎ ❤ ⌂ ⧓ ⬠ ⬟ ✎✽

.

Isus a strigat, “S-a ██ ██ ██ ██ ██ ██ ██
⬠ ❤ ⌂  ✽ ⊡ ⧓ ✎ ⬟ ⬠ ❤ ✎❤ ⌂ ⧓

.”

Fiecărei litere îi corespunde două simboluri în cod. Folosește codul ca să completezi propozițiile.

❤❤ ⬟⬟ ✱✱ ⚑⚑ ✽✽ ▲▲ ⧓⧓ ⬊⬊

⊡⊡ D K U N W V A L

⌂⌂ R B O I F Z T G

✮✮ H Q X M C Y E P

✎✎ I R G L R N D C

⬠⬠ S O Y U E H T A

Dublă provocare
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„Și mărturisirea
este aceasta: 
Dumnezeu ne-a dat 
viața veșnică, 
și această viață 
este în Fiul Său.“

1 Ioan 5:11
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|: Domnul meu sus 
pe cruce a murit. :|
O, o, o, o, a stat pe cruce 
pentru mine, pentru tine,
Domnul meu sus 
pe cruce a murit.



Cea mai MĂREAŢĂ povestire

|: Domnul meu a fost 
pus într-un mormânt. :|
O, o, o, o, a stat acolo
pentru mine, pentru tine,
Domnul meu a fost 
pus într-un mormânt. mormânt.
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|: Domnul meu a-nviat a treia zi. :| 
O, o, o, o, a învins moartea
pentru mine, pentru tine,
Domnul meu a-nviat a treia zi.



Cea mai MĂREAŢĂ povestire

|: Domnul meu 
sus pe nori va reveni. :| 
O, o, o, o, Domnul iar vine
pentru mine, pentru tine,
Domnul meu 
sus pe nori va reveni.reveni.
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Ești invitat la
Sărbătoarea
Paștelui

CÂNTĂMCÂNTĂM
NE JUCĂMNE JUCĂM

LUCRURI BUNELUCRURI BUNE
ÎNVĂȚĂMÎNVĂȚĂM

Vino și afl ă cea mai 
MĂREAȚĂ povestire

spusă vreodată – adevăratul 
motiv pentru care 

sărbătorim an de an Paștele!

Te aşteptăm împreună cu prietenii tăi! Te aşteptăm împreună cu prietenii tăi! Te aşteptăm împreună cu prietenii tăi! 
Și părinţii sunt bineveniţi! Și părinţii sunt bineveniţi! Și părinţii sunt bineveniţi! 

Ora ______

Data ____ /_______ /_______

Locul ____________________

             ___________________

Ești invitat la
Sărbătoarea
Paștelui
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Asociaţia Misionară pentru 
Educarea Copiilor

este o misiune care dorește 
educarea moral-religioasă a copiilor 

din orice mediu, etnie, religie și 
de orice vârstă.

NU FACEM PROPAGANDĂ PENTRU NICIUN 
CULT/NICIO DENOMINAŢIUNE.

Se așteaptă din partea copiilor 
să participe la program 

cu acordul părinţilor:

                                              

Asociaţia Misionară pentru 
Educarea Copiilor

este o misiune care dorește 
educarea moral-religioasă a copiilor 

din orice mediu, etnie, religie și 
de orice vârstă.

NU FACEM PROPAGANDĂ PENTRU NICIUN 
CULT/NICIO DENOMINAŢIUNE.

Se așteaptă din partea copiilor 
să participe la program 

cu acordul părinţilor:

                                              

Asociaţia Misionară pentru 
Educarea Copiilor

este o misiune care dorește 
educarea moral-religioasă a copiilor 

din orice mediu, etnie, religie și 
de orice vârstă.

NU FACEM PROPAGANDĂ PENTRU NICIUN 
CULT/NICIO DENOMINAŢIUNE.

Se așteaptă din partea copiilor 
să participe la program 

cu acordul părinţilor:

                                              

Asociaţia Misionară pentru 
Educarea Copiilor

este o misiune care dorește 
educarea moral-religioasă a copiilor 

din orice mediu, etnie, religie și 
de orice vârstă.

NU FACEM PROPAGANDĂ PENTRU NICIUN 
CULT/NICIO DENOMINAŢIUNE.

Se așteaptă din partea copiilor 
să participe la program 

cu acordul părinţilor:

                                              



Editat de Asociaţia Misionară pentru Educarea Copiilor 16

Cea mai MĂREAŢĂ povestire

Isus a murit
pentru păcatele 

noastre


